HecTaHAapTHbIE
3a4a4M



3apa4va 1. TpexmeTpoBbIN ODPYCOK HaOo paspesaTtb Ha
nonymetposble. CKONbKO pa3pes3oB Haao caenartb?

PeweHue: B TpexmeTtpoBom Opycke 300 cm. Ero
Hago pa3pe3aTb Ha Opyckum pgnuHou 50 cm KaxAabiwn.
NMonyuntca: 300 : 50 = 6 (OpyckoB). A CKONbKO Xe
Hago cpenatb paspe3oB? Paccyxaatb Oyaem Tak:
yTOObI pas3genuTb OpPycoK nonosiam, TO €CTb Ha 2
yacTun, Hago caenatb OAUH pa3pe3, Ha TPU YacTu -
ABa pa3pe3a, U TaK ganee, Ha WeCTb 4YacTen - NATb
pa3pe3oB. ATak, Hago caenaTtb 6-1=5 (pa3pe30B).

Omeem: 5 pa3pe30B.



* 3apaua 2. [1atnoecatMmeTpoBbIn LLUHYP Hado

paspes3aTb Ha 4YacTu, ANMHA KaXXOOW U3 KOTOPbIX 2 M.
CKonbKo pa3pe3oB Haao caenatb?

* PeweHue: 50 : 2 - 1 = 24 (pa3pe3sa).

* Omeem: 24 pa3pes3a.



* 3apaya 3. LlectumeTpoBbii Opyc paspe3anu Ha paBHbIE

yacTun, cagenaB npu 39ToM 5 paspesoB. Kakon AOnuHbl
Nony4YnnuUcb Kaxgasa YyacTtb?

* PeweHue: 6: (5+1) =1 (m).

* Omeem: 1 meTp.



* 3apgaua 4. Boonb ydyacTtka gnnHon 100 m noctaBunun CTosnobl

ansa orpadbl Ha paccTtosHuM apyr ot gpyra -4 m. CKonbKo
cTONnO0OB NoctaBunN?

* PeweHue: 100 : 4 + 1 =25 + 1 = 26 (cTon60B).

* Omeem: 26 cTon6oB.



* 3apaya 5. Boonb npsiMoii goporn Ha pacctosiHum 150 M

noctaBunnm 51 crton6. CTtonObl CTaBUMMCb Ha pPaBHOM
pacctosHum apyr ot pyra. KakoBo 310 paccTtosHmne?

* PeweHue: 150 : (51 - 1) = 3 (m).

* Omeem: Ha paccTosiHUM 3 meTpa Apyr OT Apyra.



